

农家小院里有个“藏书楼” 两万多张电影海报记下“电影50年”

近日,《书影飘香——华瑞芯从文、收藏五十周年》暨第十届中国电影资料收藏联谊会常熟市博物馆举行,来自全国各地的电影资料收藏爱好者参观了海报展,看到了50幅国内罕见的电影海报,赞不绝口。昨天,记者来到华瑞芯家中采访了他。67岁的他平易近人,“现在我收藏有两万三千多册图书,两万多张海报。”他的一席话和家中的陈设让记者为之赞叹,他的家俨然一个小型图书馆。 何洁



华瑞芯近期正在将海报一一拍照整理成照片集 何洁 摄

搬家12次没落下一本书一张海报

位于常熟张桥的华瑞芯的家,是个农家小院,一楼五个房间都用来摆放收藏图书和电影海报。一间间走过去,犹如走进了图书馆。“这间专门用来放图书,这间用来放电影海报原版,这间放的全是电影海报照片集……”华瑞芯介绍着。记者看到,整整齐齐的架子上摆满了各类图书,排列有序;电影海报也用档案盒一个个装好,分门别类摆放。谈及为何会收藏图书海报,华瑞芯称,他喜欢看书,小时候他一有钱就去买连环画,也就是从那时起,养成了逐渐把书积攒起来的习惯。1964年,他进入当时的常熟县张桥乡文化站工作,主管图书和电影放映工作,利用工作的便利,他自此也开始了至今

长达50年的图书、电影海报收藏生涯。“它们其中不少市面价值并不是很高,可在我看来却都是宝贝。”华瑞芯坦言,这50年来,由于一直租房住,直到2002年才有了现在的家,他一共搬家12次,可回回搬家,他最先考虑的是如何安置这些书和海报。“一个都不能落下。”华瑞芯告诉记者,在他看来搬家具衣物都是小事,书和海报是“心头肉”,要先到新房把它们安置好才行。现在,即使书和海报都有了好的安身之处,华瑞芯也不忘“照顾”。“春季要放满樟脑丸防霉防虫,黄梅季节不能打开房门防潮,平时要拉好窗帘避光保存,还要保证通风……”华瑞芯说。

两万多张海报见证电影传奇

“以前来的人多,现在有了电脑、电视,来的人少了。”华瑞芯说,这并不影响自己和书作伴,电影海报则渐渐走进了“市场”。“有流动才有生命力。”华瑞芯说,他目前已经在全国各地办过13次电影海报展,每次反响都不错。如今在常熟博物馆进行展览的50幅电影海报也是华瑞芯从“馆藏”中精心挑选出来的,最早的有1940年的《隐身女侠》、1941年的《孔雀东南飞》《西厢记》,解放初期的《白毛女》《天罗地网》《胜利重逢》《内蒙春光》等,大部分为国内罕见。

50年来几乎一幅不落。为了让电影海报保存长久,华瑞芯总结出了一套自己的收藏方法,按照海报的纸质不同,有的装进档案盒,有的轻轻卷起来放好。最近,华瑞芯还在给每张海报拍照,做成照片集。华瑞芯还花6年时间编著出版了大型画册《华瑞芯电影海报收藏集》(中国电影海报1949—1966艺术影片卷),该书较完整收藏电影海报618幅、剧照53张,集中反映了那个时期的政治、经济、文化背景,填补了国内电影海报资料出版的空白。

每张海报都有着艰辛的收藏过程,一有电影制作出品,他总是想尽办法搜集海报,

如今,他依然保持着收藏海报的习惯。他说,自己会在海报收藏路上一直走下去。

街道“能人库”荟萃450人 义务帮邻里解决烦心事 修锁、疏通管道、理发、书画、舞蹈、摄影、曲艺一应俱全

姑苏区苏锦街道有一个“苏锦能人库”,自去年12月开始登记以来,已有450多位能人“入库”,他们中既有会修锁、疏通管道、理发、缝补的手艺技能人,也有擅长书画、舞蹈、摄影、曲艺的艺术能人,还有精通党务、城管、经济、普法的专业能人。在居民遇到难事的时候,这些能人发挥一技之长,义务帮居民解决,在城市社区中重建了“邻里和睦、守望相助”的良好氛围。家住苏锦新村的陆建东是有名的“维修能人”,他回忆说,有一次在家中接到社区来电——一户居民家中跳闸,但一时找不到电工。他当即顶着烈日赶到那户居民家中,花了半个多小时修好。对方要给维修费,被老陆拒绝了。“我感到帮助人是件很开心的事,可以实现自己的价值!”这之后,陆建东就把自己的座机号和手机号都留给了社区,成了一名随时随地的志愿电工。殷晓源是位花草能人,义务为居民诊治家里的病秧花草;理发能人周明乐,免费为社区困难居民理发……苏锦一社区书记仲晓霏表示,自今年5月份正式推出以来,这些

能人帮居民解决了不少烦心事。苏锦二社区的演奏能人刘同兴带着一群老伙伴,建立了“同心合唱团”。这支队伍平均年龄65岁,最年长的已经70岁,却吹拉弹唱样样精通。在今年建军节联欢活动上,这些曲艺能人们自编自导自演,为辖区居民和官兵们奉上了一场精彩的文艺汇演。光华社区治安能人滕书人在日常巡逻过程中,通过“社区微播报”发布了92岁朱小宝照顾隔壁93岁孤老徐青山的事迹。“我当时知道这两位老人的事,被感动了,就想让更多人知道,和我一起感受到这种邻里关系的温暖。”滕师傅说。退休党员王茜是社区“能人讲师团”的手语讲师,她主动与辖区内的25位聋哑人结对,抽出休息时间帮助聋哑人解决就业、求医、购物、娱乐等方面的问题,还经常协助市公检法系统工作人员审理涉及聋哑人的案件。30多年来,她用一双表达精确的手沟通了有声和无声的世界。如今,她在“能人课堂”上义务教居民们手语,已培训出十余名手语翻译志愿者。 陈小芬 于丽丽 范文蔚

为捐健康干细胞,停吃肠胃药

昆山警辅谢健捐髓救湖南白血病少年

昨天上午,苏州大学附属第一医院采集室迎来了苏州市第87位造血干细胞捐献者谢健。经过3个小时的采集,医生从他的体内提取了193ml造血干细胞,它们随后即被送往湖南湘雅医院,挽救一名10多岁的白血病少年的生命。谢健今年25岁,是昆山综合保税区派出所的一名警辅,非常热心公益事业。2012年7月,刚刚成为警辅的他,在单位集中培训活动中得知昆山市红十字会正在开展造血干细胞宣传活动,便上前询问。得知白血病、重症再生障碍性贫血、淋巴瘤等疾病患者只有通过造血干细胞移植才能挽救生命,他毫不犹豫地报了名,留下血样成为中华骨髓库志愿者。今年4月,昆山市红十字会致电谢健,告诉他与一名白血病患者造血干细胞初步配型

相符。他和爱人小赵当时非常激动,第一时间赶到红十字会签署了捐献同意书。尽管配型成功,接下来的捐献准备工作却接连遇上麻烦。因为工作忙碌且没有形成规律的饮食习惯,谢健在高分血样采集结束后被查出患了十二指肠溃疡,医生建议他吃中药调理,并提醒他,服药期间不能进行捐献,因为捐献者体内残留的药物成分可能会影响受捐者。消息传来,谢健既兴奋又不安。有天晚上,他看着自己几个月大的孩子,突然想到了受捐者。“那边也是个孩子,他的父母一定很伤心,我是孩子唯一的希望。”想到这里,他毅然决定停药,直到成功捐献。6天前,谢健来到苏大附一院广慈分院进行捐献造血干细胞的准备,他说为了这次捐献,虽然付出了许多,但非常值得。 王玲玲 陆敏娟

门口竖几把遮阳伞,免费供应绿豆汤

类似的爱心驿站市区有近70家,专供环卫工休息

昨天,苏州市市容市政管理局发起的“请环卫工人歇歇脚”活动举行启动仪式,该局与多家爱心企业合作,在市区建了近70家“爱心驿站”,为环卫工人提供休息、饮水的场所。80后妈妈潘女士是爱心驿站联盟中的一员,她家住吴江汾湖,经营一家母婴用品店,店门口有几把遮阳伞,让环卫工人们休息纳凉。潘女士说,她每天都会为环卫工免费提供50碗绿豆汤,至今为止,已有两个月,“一碗绿豆汤或许不算什么,但都是花了心血的。”“绿豆汤熬煮的料十分丰富,有橄榄、金桔、糯米、葡萄干、冬瓜条、白糖等。”潘女士说,两个月赠送的绿豆汤成本有1万多,但很

值得,现在已经和环卫工人成了好朋友,她开玩笑说:“现在店门口的路都特别干净。”“仍会继续将爱心驿站延续下去。”潘女士称,“等天气冷了,准备在店里开辟个环卫工休息处,免费提供热奶茶,有需要的环卫工还可以进店续上热水。”如今,像潘女士家这样的“爱心驿站”已经基本覆盖了苏州市区。8月初,活动发起后,吸引了众多商家的广泛参与。目前,联通等爱心企业都加入其中,建立了近70家爱心驿站,环卫工人只要看到在门口贴有“爱心驿站”标志的门店,均可进入休息、饮水,各个“爱心驿站”也会为环卫工人提供尽可能的帮助。尹焱

“骨关节的保护神”——美国氨糖 免费体验 我省 骨病患者有福了

只需1粒小胶囊,就能轻松赶走全身上下的骨关节疾病。从此以后,能跑能跳,走路生风,颈肩腰腿都轻轻松松。想去哪儿随时都能迈得动腿,想拿什么伸手就能拎得动。不论多大年纪,身板都硬朗如松。

现在,风靡全球的“骨关节保护神”美国 Wilkin 氨糖已经来到中国,特征集 300 名幸运患者免费体验。名额有限,先到先得,每人最多领取一年量,申领热线:400-058-2669。

火遍全球的“骨关节保护神”

在欧美国家,凡是上了年纪的老人都会定期补充氨糖。吃氨糖,吃出健康腰腿,已成为广大中老年人的共识。

从来没有一个产品能像氨糖一样,每天几粒,就能让困扰多年的颈椎病、腰椎病、肩周炎、关节炎、风湿类风湿性关节炎、骨质增生、骨质疏松等骨关节疾病消失无踪。从此以后,腰腿灵便,一身轻松。氨糖的风头盖过市场上所有的骨健康产品。

在中老年人心中,氨糖就是骨关节的“保护神”。只要吃上它,不管多少年的老骨病,都能很快好。十几年的老腰突,髓核回缩正常,腰间盘修复如初;类风关肿胀消退,疼痛消失,原来拄拐的,现在能跑能跳;原来卧床不起的,现在满世界去旅游……

提起美国氨糖,服用者们都赞不绝口。一吃下去,当天关节温热舒适,酸麻胀痛迅速消失。3天,关节红肿消退,一个月,腿脚轻便灵活。仨俩月下来,关节灵活,不肿不胀不晨僵,能走远路,能爬高楼。逐渐减服西药,血沉、类风湿因子照样稳稳当当,各种骨关节疾病竟然神奇自愈了。

补钙 10 年,不如吃氨糖 10 天

据医学专家介绍,氨糖是骨骼与关节软骨的核心物质。减少或缺失,都会造成骨质疏松和关节软骨退化。随着年龄的增长,人体内合成氨糖的能力日渐减退。关节缺少润滑,一运动,骨头磨骨头,就会剧烈疼痛。同时,骨质流失,骨头里面全空了,就像鸡蛋壳一样,一碰就碎,随时都有可能发生骨折。所以,缺少氨糖的后果是非常可怕的。

美国 Wilkin 氨糖,提取北冰洋深海角鲨软骨中的高纯度氨糖(D-氨基葡萄糖盐酸盐),是目前唯一能被骨骼和关节软骨完全吸收的天然营养。具有极强的再生修复能力,能促进软骨细胞再生,快速消除疼痛肿胀,让关节灵便,活动自如。并能锁住骨钙,逆转骨质流失,让骨骼坚硬,关节灵活。各种骨关节疾病不药而愈,自然消失。

美国氨糖免费领,骨病患者有福了!

现在,火遍全球的美国 Wilkin 氨糖已经来到中国,成为无数中国老人的“骨关节保护神”。国家将其特批为食国食健字功能性保健食品,专门用于骨关节疾病的调理。

同时,厂方还带来一个天大的好消息——征集 300 名幸运患者免费体验美国氨糖!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,美国氨糖的功效毋庸置疑,厂家希望让更多人体验到它的神奇效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出好腰腿、好关节,用真实效果来带动更多患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康腰腿”爱心推广活动,免费体验美国氨糖的神奇效果。名额仅限 300 名,美国氨糖市场售价 4980 元一疗程(半年用量),现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费 498 元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

申领报名电话: 美国 Wilkin 氨糖 400-058-2669

